



立即發佈：2022 年 3 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈目前已向紐約民眾發放近 7,000 萬份 2019 冠狀病毒病檢測

近幾個月來，全州已發放 68,890,256 多萬份檢測，迄今已採購 9,000 多萬份檢測，預防儲備中有 2,300 萬份檢測

由於更多紐約民眾可在家檢測，故本州將減少檢測點，視需要會重新開放；疫苗站點保持開放

凱西·霍楚爾州長今天宣佈本州迄今已分發近 7,000 萬份 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 非處方檢測，這是在疫情期間為保護紐約民眾而持續開展的工作內容。

「正如我們在整個疫情期間所看到的，檢測試劑盒是阻止 2019 冠狀病毒病傳播和防止暴露於他人的關鍵工具，」**霍楚爾州長表示**。「我們已分發近 7,000 萬份 2019 冠狀病毒病檢測。我們將繼續重點開展為紐約民眾分發在家檢測和建立我們的儲備的工作，以便我們能夠加強對未來的準備，保護我們的社區，並在這場疫情中安全前進。」

隨著更多紐約民眾將在家自行檢測而不是前往檢測點檢測，本州將減少檢測點數量。如有需要，本州在 6 月前還保留了能迅速重新開放檢測點的合約。自 1 月 7 日起，本州檢測點已完成近 10 萬次檢測。在紐約州，註冊可獲得檢測的地點有 1,910 個，地點可查看[此處](#)。本州全部的 15 個疫苗站點將保持開放，鼓勵 50 歲以上紐約民眾依照疾病控制與預防中心 (Centers For Disease Control And Prevention, CDC) 近期發佈的指示接種第二劑加強針。

州衛生廳廳長瑪麗·T·巴塞特 (Mary T. Bassett) 博士表示，「分發 2019 冠狀病毒病家中檢測是抑制社區傳播的重要工具。感謝霍楚爾州長和國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services) 的合作夥伴，他們在全州範圍內分發了數百萬個快速檢測盒，尤其是高危社區。[疾病控制與預防中心公佈的新研究](#)提醒我們必須要繼續平等實施疫情響應工作。要為養老院、老年中心、食物銀行和紐約市住房署 (NYC Housing Authority) 的住房提供檢測，還要為所有人繼續開放州營的大型疫苗站點，這正是紐約州正在做的工作。」

國土安全與緊急服務署署長傑基·佈萊 (Jackie Bray) 表示，「冠狀病毒仍是真實存在的威脅，為保護社區而在工作中提高警覺是很重要的。在霍楚爾州長的領導下，紐約的檢測分

發工作已得到拓展，而一年前幾乎沒有人可以想象得到這一規模，不過我們不能因為這一成就而停歇。隨著春天臨近，我們將繼續不遺餘力地支持當地合作夥伴的工作，從而確保紐約民眾擁有保持安全健康的工具。」

自今年年初以來，紐約各地已發放 68,890,256 份檢測，包括近 3,300 萬份學校檢測、1,950 萬份養老院和成人護理設施檢測，以及為包括郡縣在內的地方官員提供在各自社區公開發放的 1,250 多萬份檢測。發放工作是在近幾個月採購了 9,000 多萬份快速檢測試劑盒後開展的。

凱西·霍楚爾州長於本月初宣佈，今年春季將在全州發放超過 2,000 萬份 2019 冠狀病毒病非處方檢測，以支持紐約州正在進行的預備工作。

春季計劃內容包括向養老院、成人護理機構、紐約市住房署住戶、食物銀行、老年中心和學校提供非處方檢測試劑盒，並與民選官員合作，在未來幾個月內向公眾發放，以確定新的 2019 冠狀病毒病病例，確保紐約民眾的安全。

在 2021 年底奧密克戎 (Omicron) 病毒激增之前，霍楚爾州長及其團隊發現需要確保非處方檢測試劑盒來應對奧密克戎病毒的激增，定期向公眾發放，並優先考慮全州的學校和成人護理設施。

在採購的 9,000 多萬份檢測中，近 2,300 萬份檢測已做好儲備，以幫助為今年晚些時候可能出現的激增做好準備。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)